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ATA DA 2 REUNIMS" ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DA ADVOCACIA JOVEM 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL — SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2019, REALIZADA EM 
11/06/2019. 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e Clezeriove 01M/2019), às dezenove 
horas (19h), na Sala de Sessões I, foi instalada a la Reunião Orclihíriá 'da Comissão da 
Advocacia Jovem da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 
2019, sob a Presidência da Dra. Chrissia Danielly Pereira. Estiveram presentes os 
membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO 
DE QUORUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a Presidente da 
Comissão, Dra. Chrissia Danielly Pereira, declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada 
ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Chrissia: 3.1.1. Deu 
as boas-vindas aos colegas, agradeceu e explanou aos membros a conquista dos descontos 
para inscrições de sociedades à advocacia em início de carreira (Agosto começará a 
campanha). A comissão temática virá na la reunião de agosto para lançar a campanha e 
explanar os valores de forma didática aos membros da CAJ; 3.1.2. Baile do Rubi a presidente 
Chrissia informou sobre os descontos para a advocacia em início de carreira com a prévia 
da lista, os membros devem procurar a presidente para maiores informações 3.1.3. Pedir a 
quem está indo pela primeira vez que se apresente — máx. 1 min: os colegas que vieram pela 
primeira vez na comissão tiveram a oportunidade de se apresentar e foram feitos alguns 
convites para integrarem outras comissões temáticas da OAB, como Comissão Especial de 
Direito Condominial, os coordenadores rapidamente fizeram a apresentação de suas 
subcomissões; Abertura para fala do Conselheiro Dr. Ivan Trindade que apresentou sua 
respectiva comissão, para fazer o meio de campo da pauta Nacional dos Honorários 
Advocatícios junto a comissão temática: Matheus Jacarandá e Lucas Bezerrra; Reunião 
3.1.4. Deputado Virmondes para a fala sobre projetos legislativos da Comissão: 
Apresentação de leis já instituídas e de autoria do deputado: Lei 20293, processo que garante 
fé pública aos advogados que acompanham os processos administrativos, parecer da 
comissão política estadual de incentivo ao credito 6 artigos que trata da possibilidade de 
estabelecer uma política no ramo de empreendedorismo, possui entre 18 a 29 anos, requisitos 
estabelecidos no projeto de lei, ter o vínculo com seu próprio negócio, lembrando que o 
Projeto de Lei ficará à disposição da Comissão prazo de 1 semana para sugestões; o 
Deputado deixou aberta a possibilidade de criação de leis que amparem a advocacia em 
início de carreira; Dra. Mariana Motta nomeada para sugestões do projeto apresentado para 
o Dr. Virmondes; Dra. Chrissia apresentou posteriormente os anseios da advocacia em 
inicio de carreira, sobre o piso salarial: Chrissia, lsadora Costa e Eduardo Kleber, 
nomeados para análise do projeto. Quinta-feira, membro da comissão para levar a pauta, 
11h, aberta a palavra aos membros: checar a respeito da pauta do projeto de lei n° 211-
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2018002019 pelo deputado Jean que foi feito no fim da legislatura; Brenno Maxwell fez 
convite para o deputado estadual se apresentar na rádio respectiva, em Guapó; 3.2. 
Guilherme: 3.2.1. Chamar Comissão de Arbitragem: Dada a palavras apresentação pelo Dr. 
Que apresentou o evento da comissão de arbitragem e a competição de arbitragem que terá, 
bem como a importância que o advogado em início de carreira tem na respectiva competição, 
bem como o networking que a mesma oferece. 2 membros; Falar da próxima agenda: 
explanou a próxima agenda com o pedido de acompanhamento dos membros no grupo 
oficial da CAJ, bem como grupo da CAJ na rede social: Instagram. 3.2.2. Passar a fala para 
o Diogo Figueiredo fazer a entrega dos alimentos de doação: curso sobre juizados especiais 
cíveis com a destinação dos alimentos arrecadados para CAJ solidária; Convite- o Dr. Diogo 
Figueiredo cedeu uma cortesia do curso junto com o CECOV- Advogado na 
arbitragem (sortearemos ao final da reunião). Dra. Barbara Cruvinel, Conselheira 
Seccional fez o convite para o evento do dia 17.06.2019, às 19h como tema: "Empreender 
no Direito é...." Evento ocorrerá 1 vez por mês durante o ano; Convite para participação do 
futebol feminino e masculino; 3.3.  Izabella: 3.3.1. Falar do que foi feito no mês: Dra. 
Izabella fez os apontamentos das integrações para Nova Advocacia nas subseções, eventos 
da OAB vai à Escola, OAB vai à Faculdade, CAJ Solidária, Subcomissão da Advocacia em 
Início de Carreira e Integração para Nova Advocacia. 4. ORDEM DO DIA 4.1. 
Expedientes: nenhum. 4.2.Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos 
com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia: nenhum. 
4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para julgamento: 
nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Dr. Rafael Alencar, informou sobre 
a festa junina da CASAG em parceria com a CAJ, concursos de fantasias no dia da festa 
junina; Parcerias com estabelecimentos para descontos aos advogados em início de carreira; 
Show de talentos para membros da CAJ; 6. ENCERRAMENTO. A Presidente em 
exercício da Comissão da Advocacia Jovem, Dra. hrissia Danielly Pereira, declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de tod, . Eu, Izabella Lorrayne Gonçalves 
Macedo, Secretária da CAJ da OAB/GO, lavrei • presente ata que lida e aprovada será 
assinada por mim e pela Presidente da C issã 
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